



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
1. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

GERIATRICKÁ KLINIKA 1.LF A VFN

120 00 PRAHA 2, LONDÝNSKÁ 15, TEL. 222 520 690, /FAX. 222 514 294

PROF. MUDR. EVA TOPINKOVÁ, CSc.

e-mail: eva.topinkova@vfn.cz

Posudek školitele

Student: **MUDr. Vladimír PACOVSKÝ**
forma studia: kombinovaná, 2006 – 2014
disertační práce: Fraktury distálního radia jako závažný geronto-traumatologický problém a možnost jeho řešení

MUDr. Vladimír Pacovský nastoupil po promoci v roce 1985 na místo sekundárního lékaře na Ortopedickou-traumatologickou kliniku 3. LF UK a FNKV v Praze. V roce 1988 úspěšně složil atestaci v oboru Ortopedie 1. stupně a v roce 1995 i atestaci 2. stupně. V letech 1995-2009 pracoval jako vedoucí lékař ambulance a v roce 2009 se stal vedoucím Jednotky intenzivní péče. Tuto funkci vykonává dosud. Od roku 2002 vykonává funkci odborného asistenta a podílí se na výuce studentů 3. lékařské fakulty UK v Praze. Byl odborným školitelem několika diplomových prací studentů v pregraduálním studiu.

V rámci specializace se intenzivně věnuje traumatologii distálního předloktí, zápěstí a ruky a aloplastice velkých kloubů. Aktivně se podílel na několika grantových projektech.

V roce 2006 vstoupil do postgraduálního doktorského studijního programu v biomedicině. V práci „Zlomeniny distálního radia jako závažný geronto-traumatologický problém a možnosti jeho řešení“ se intenzivně zabýval problematikou zlomenin distálního radia zejména u seniorů. Téměř 15 let vede Registr zlomenin distálního radia na Ortopedicko-traumatologické klinice, zpracovává epidemiologická a demografická data. Ve své disertační práci zúročil své dlouhodobé zkušenosti s problematikou zlomenin dolního konce předloktí a rovněž mohl prezentovat dlouhodobé výsledky z registru těchto zlomenin. Zlomeniny distálního radia a jejich léčba byly tématem několika prací a přednášek doma i v zahraničí.

MUDr. Vladimír Pacovský během svého postgraduálního studia absolvoval všechny požadované odborné kurzy, složil jazykovou a státní zkoušku, splňuje požadavek předepsaných publikací, dokončil disertační práci. Splnil tedy všechny požadavky kladené na studenty doktorského studia v oboru Gerontologie a v případě úspěšné obhajoby mu doporučuji udělit akademický titul Ph.D.

V Praze dne 13. 5. 2014

prof. MUDr. Eva Topinková, CSc.

šk

